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HYXHOE IOJ4EPKHYTh

YYEBHOI JUCUMUILUIMHE, MJIK
MATEMATHKA

HauMeHOBaHHe yueOHOH qucuuuinabl, MK

Hns obyuaromuxcst 1 kypea no cnernuanbHocTH: 38.02.01 DxOoHOMUKA M OyXTaJITepCKHI
yueT (1o oTpaciisiM)
O0s3aTesbHAsA YACTh
[Tpu BbINONIHEHUY 3a0aHui 1-18 3anuinTe X0A pelIeHUs U OIyYEHHbIN OTBET.

1. (1 6amr) Hamor Ha nmoxonbl coctaBisieT 13% oT 3apaboTHo# maTel. [locie yaepxanus Hajgora
Ha poxoabpl Mapus KoncrantuHOBHa moiyuuina 6960 pyoOneit. Ckonbko pyOJield cocTaBiseT
3apabotHas 1iara Mapun KoHcTaHTHHOBHBI?

2. (1 6amn) Onpenenutb, CKOIBLKO 0AHOK KpacKH IO 2 KI' HEOOXOAMMO KYIUTH JJIsi TIOKPACKH
10J1a B CHOPTUBHOM 3ajie IMpUHOK 10M u ammuHOH 15M, ecmn Ha 1M? pacxomyercs 300 rpaMmmoB
KPacCKHU.

3. (1 6amr) OnpenenuTh, KaKue W3 MEPEUUCICHHBIX TOYEK MPHHAICKAT TpaduKy (QyHKIUU
y=(2-x)* -3 A(1;-3); B(1;-2); C(0;1); J(-1;-6).

1
4. (1 6aswr) Beruncnnts 3HaueHue Bolpaxenns: 50 - 83 — 3/32 - (%)_1

5. (1 6amr) HaliT 3Ha4eHHe sino, €Ciau U3BECTHO, 4To coso =0,8 u o mpuHaaiexuT IV derBepTu.
3x-7 7x-3

6. (1 6amn) Pemuts ypaBHeHHE (g) = (2)

7. (1 6amn) Beruncnuth 3HaueHue Boipaxenus 4 -log,2 + log, (%) —1g100

8. (1 6amr) Pemuth HepaBeHCTBO logy (5x +1) < 4.

9. (1 6amn) 'ogoas craBka paBHa 15%. Haiitu nepuo, 3a KOTOpbI cymMMa BKJIaJa YBEIHUUUTCS

B 3 paza.

10. (1 6amn) OnpenenuTs, KaKOK U3 HIDKE MIPUBEACHHBIX I'pa)KOB COOTBETCTBYET HEUETHOM

(GYHKIHIH.

11. (1 6amn) Ucnons3ys rpapuk pyHkuu y = f(x), onpeaenuTs U 3anucaTb HaMMEHbIIee U
HauOoJbIIee 3HaUeHUS (PYHKINH; TPOMEXKYTKH BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (YHKLIUU
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12. (1 6amr) KakoBa MakcuMalibHasi BBIPYYKa MOHOIIOJKCTA, €CITH CIIPOC BILIOTH JIO
nepeceueHmst ¢ 0OCSIMU ONUChIBaeTcs TuHelHoU ¢pynkuueit Q=10 — 4p, rxue p - ueHa Tosapa,
BBIITYCKAeMOTO MOHOIIOJIHUCTOM?

13. (1 6amn) OcHOBaHUEM MPSMOM TPEYTOJILHOU MPU3MBI CIIY>KUT MPSIMOYTOJBHBIN TPEYTOJIbHUK

¢ katetaMu 6 u 8, BeicoTa mpu3Mbl paBHa 10. HaitguTe momans ee mOBEpXHOCTH.
2x3+1
X

14. (1 6ayun) Haiitu npousBoanyto Gyukimu: f (x) =
15. (1 6amn) BerauciuTh onpeaeieHHbIA HHTErpaj f_lz 3x2dx

16. (1 6amr) Pemmure ypaBuenue +3x — 8 = 5.

V2

17. (1 6amn) Pemure ypaBHeHME cosg =5

18. (1 Gamn) Ilnomaas oceBoro ceueHus UMIMHApPA paBHAa 64 cMm?, a ero oOpasyromias paBHa
IraMeTpy ocHoBaHus. Haiinute 00bpEM nunmmHapa.

JlomoJiHMTEIBLHAA YACTH
[Tpu BbInONHEHUY 3aAaHul 19-22 3anuimmTe X0/ pelIeHNs U TOJIyY€HHBIH OTBET

19. (3 6ama) Mccnenosath GpyHKIMIO Ha BO3pACTaHUE U SKCTpeMyM y = x5 — 3x2 + 1
20. (3 6amna) B ocHoBanuu npaBuiibHOM TpeyronbHoi npusMbl ABCA1B1CinexuT TpeyronbHuK
co ctopoHo#i 8. Beicota mpusmel paBHa 3. Touka N — cepeamnna pedpa A1Ci.
a) [Toctpoiite ceuenne npusMsl miockocTeio BAN.
0) HaiimuTe rutomaap 3TOro cedeHusl.
{5x—2y -1
21. (3 6ama) Pemnth cuctemMy ypaBHEHUM: 25
x+y=1

22. (3 6ayta) Permth ypaBHeHue: 2SinX — cosX = 0

Kputepun o1ieHKH BBINOJIHEHHS pabOThI

Ywucno 6amioB, HEOOXOIUMBIX JIJIS TIOTYICHUS

Orenka
OLIEHKHU

«3» (yIOBIIETBOPHUTEIBHO) 9-14 (13 00s13aTEIHLHON YaCTH)

15-20 (B T.4. HE MEHEE OHOTO 3a/IaHHS U3
JIOTIOTHATENHHOM YacTH)
21-30 (He MeHee ABYX 3aJIaHUS U3 JIOTIOJTHUTEITBHON
4acTH)

«4» (xoporto)

«5» (OTIIMYHO)

CocraBun npenogasarensb benbsimuH O.E.
(®HO) naTta MOAIHICH




